

EUR/USD растёт после выпуска данных по производству Китая

Forexpros - Евро вырос по отношению к доллару США в понедельник, так как оптимистичные данные по производству Китая поддерживают спрос на высокодоходные активы, но рост был ограничен на фоне текущей обеспокоенности по поводу перспектив роста мировой экономики.

[EUR/USD](#) достигла отметки 1,3377, сессионный максимум, в конце азиатской торговли, пара впоследствии укрепилась на 1,3350, поднявшись на 0,08%.

Пара, вероятно, найдет поддержку на 1,3276, минимуме 28 марта, и сопротивление на 1,3384, максимуме 27 марта и отметке одномесячного максимума.

Данные правительства в воскресенье показали, что индекс менеджеров по закупкам в производстве Китая вырос до 11-месячного максимума 53,1 в марте, опередив ожидания аналитиков, по сравнению с показателем 51,0 в предыдущем месяце.

Данные облегчили опасения по поводу возможного спада крупнейшей экономики мира, но инвесторы остаются осторожными перед публикацией производственными данными из Великобритании и США в тот же день.

Евро также нашел поддержку после того, как в пятницу министры финансов еврозоны согласились увеличить фонд поддержки для преодоления долгового кризиса в регионе, но остались опасения по поводу того, достаточно ли будет этого, чтобы предотвратить распространение кризиса в Испании и Италии.

Евро вырос по отношению к фунту, [EUR/GBP](#) поднялась на 0,07% до 0,8334, а также вырос по отношению к иене, [EUR/JPY](#) показала рост на 0,19% до 110,75.

Позднее в понедельник еврозона выпустит официальные данные об уровне безработицы, в то время как Институт управления поставками выпустит отчет об активности в производственном секторе США.

GBP/USD продолжает рост после выпуска данных Британии

Forexpros - Фунт продолжил рост по отношению к доллару США в понедельник, приближаясь к новому четырех с половиной месячному максимуму после того, как доклад показал, что активность в производственном секторе Великобритании увеличилась в марте самыми быстрыми темпами за 10 месяцев.

[GBP/USD](#) достигла отметки 1,6062 во время утренних европейских торгов высокого с ноября 14, впоследствии пара укрепляется на 1,6053, получив 0,28%.

Пара, скорее всего, найдет поддержку на 1,5946, в пятницу с низким сопротивлением и на 1,6092, максимуме 15 ноября.

Индекс менеджеров по закупкам в производстве Великобритании вырос в прошлом месяце до

52,1, самого высокого уровня с мая 2011 года, с пересмотренных вверх 51,5 в феврале, превысив прогнозы аналитиков о падении до 50,5.

Данные облегчили опасения, что Банк Англии будет осуществлять новый раунд стимулирования монетарной политики в преддверии заседания банка по политике в конце недели.

Фунт нашел поддержку после выпуска официальных данных в воскресенье, которые показали, что индекс менеджеров по закупкам в производстве Китая вырос до 11-месячного максимума в марте, ослабив опасения по поводу спада в крупнейшей экономике в мире.

Фунт также вырос по отношению к евро, [EUR/GBP](#) упала на 0,11% до 0,83019.

Позднее в понедельник Институт управления поставками выпустит отчет об активности в производственном секторе США.

Фьючерсы на нефть: Обзор 2-6 апреля

Forexpros - Цены на нефть незначительно выросли в пятницу, поднимаясь с отметки шестинедельного минимума, так как склонность к риску была увеличилась после того, как министры финансов еврозоны согласились увеличить фонд борьбы с кризисным долгом региона, в то время как инвесторы продолжают следить за напряженностью в отношениях между западными державами и Ираном.

На Нью-йоркской товарной бирже фьючерсы Light Sweet Crude с поставкой в мае торговались на USD102.97 за баррель на закрытии торгов в пятницу, упав на 3,53% за неделю.

Фьючерсы на нефть получили 4,2% в первом квартале после роста на 25% в четвертом квартале 2011 года.

Цены упали до минимального уровня USD102.12 за баррель в четверг, самый низкий с 16 февраля, на фоне слухов о том, что западные страны рассматривают возможность поставок из чрезвычайных запасов, и опасений по поводу перспектив мировой экономики.

В Financial Times было опубликовано выступление министра нефти Саудовской Аравии, в котором он заявил, что королевство в состоянии увеличить производство нефти, чтобы противостоять росту цен.

Но цены восстановились в пятницу после того, как министры финансов еврозоны договорились увеличить объем кредитования региона до EUR800 млрд. с целью приостановить распространение долгового кризиса в крупных странах еврозоны, таких как Италия и Испания.

Фонд будет состоять из EUR500 млрд Механизма европейской стабильности, который начнет свою работу с июля, и EUR200 млрд. займов для Греции, Ирландии и Португалии, а также EUR100 млрд. двусторонних кредитов и фондов Европейского Союза.

Между тем правительство Испании объявило EUR27 млрд. сокращений бюджета, наибольшее за 30 лет, на фоне опасений, что страна может стать следующей в очереди на получение финансовой помощи.

Новости подняли склонность к риску, пока инвесторы избегают относительно безопасного американского доллара. Евро торговался вблизи четырехнедельного максимума против доллара, а

фунт подскочил до пятимесячного максимума против доллара.

Индекс доллара, который отслеживает динамику доллара против корзины из шести других основных валют, торговался на 79,11 на закрытии торгов в пятницу, самый низкий показатель с 2 марта. За квартал индекс потерял 1,82%.

Деноминированные в долларах фьючерсы на нефть имеют тенденцию к росту, когда доллар падает, так как это делает нефть дешевле для покупателей в других валютах.

Цены на нефть нашли дополнительную поддержку после того, как в четверг Конгрессу был представлен Акт по энергетическому сектору Ирана и санкциям на него. Законопроект является последней агрессивной кампанией по ужесточению санкций, направленных на прекращение Ираном своей ядерной и ракетной программ.

Министр иностранных дел Ирана Али Акбар Салехи заявил в среду, что возобновление переговоров по ядерной проблеме между Ираном и шестью мировыми державами, как ожидается, состоится 13 апреля. Шесть мировых держав включают в себя США, Великобританию, Францию, Германию, Россию и Китай. Место проведения переговоров определится в ближайшие дни.

Противостояние между Ираном и западными странами доминирует в настроениях на рынке нефти в последние месяцы.

Есть опасения, что нарастание напряженности по поводу ядерной программы Тегерана может привести к приостановке экспорта нефти, нарушению судоходства в Ормузском проливе и военным конфликтам, которые могут стремительно повысить цены на нефть.

Иран производит около 3,5 млн. баррелей нефти в день, что делает его вторым по величине производителем нефти в Организации стран-экспортеров нефти после Саудовской Аравии.

На бирже ICE Futures нефтяные фьючерсы Brent с поставкой в мае торговались на USD122.92 за баррель на закрытии торгов в пятницу. Контракты Brent потеряли 1,6% за неделю, разница между контрактами составила USD19.95 за баррель.

Цены на Brent поднялись на 14,4% за квартал на фоне опасений по поводу перебоев поставок из Ирана, Южного Судана и Северного моря.

На будущей неделе инвесторы ожидают выпуска данных США по производству в понедельник, а также отчет по занятости в частном секторе США в пятницу.

В зоне евро участники рынка будут ожидать заседани по политике Европейского центрального банка в среду, а также данные по розничным продажам и безработице на фоне опасений, что экономика региона уходит в рецессию.

Между тем нефтетрейдеры будут продолжать следить за напряженностью в отношениях между Ираном и Западом и потенциальными сбоями поставок нефти из региона, а также возможностью выпуска запасов из чрезвычайных резервов.

Обзор важных экономических событий 2-6 апреля

Forexpros - Евро вырос по отношению к доллару США в пятницу после того, как министры финансов еврозоны пришли к соглашению по увеличению размера фонда поддержки региона, в то время как обеспокоенность по поводу высокой стоимости заимствований для Испании понизилась после заявления правительства по бюджету.

Министры финансов еврозоны договорились увеличить объем кредитования региона до EUR800 млрд. с целью приостановить распространение долгового кризиса в крупных странах еврозоны, таких как Италия и Испания.

Фонд будет состоять из EUR500 млрд Механизма европейской стабильности, который начнет свою работу с июля, и EUR200 млрд. займов для Греции, Ирландии и Португалии, а также EUR100 млрд. двусторонних кредитов и фондов Европейского Союза.

Между тем правительство Испании объявило EUR27 млрд. сокращений бюджета, наибольшее за 30 лет, на фоне опасений, что страна может стать следующей в очереди на получение финансовой помощи.

В США в пятницу данные показали, что потребительские расходы продемонстрировали в феврале самый большой скачок за последние семь месяцев, в то время как индекс потребительских настроений вырос в марте больше, чем ожидалось.

Министерство торговли сообщило, что личные расходы выросли на 0,8% в феврале, что оказалось выше ожиданий прироста на 0,6%, хотя доходы выросли лишь на 0,2%, чуть меньше, чем ожидалось.

Индекс потребительских настроений Мичиганского университета в марте вырос до 76,2, самого высокого уровня за год и выше ожиданий показателя 75,1.

Доллар вырос по отношению к иене, а склонность инвесторов к риску поднялась, пока инвесторы продают безопасную валюту, которая нашла поддержку в начале недели, так как японские компании возвращали прибыль из-за рубежа до конца финансового года в Японии.

Фунт поднялся до четырех с половиной месячного максимума по отношению к доллару в пятницу на фоне опасений по поводу перспектив роста после того, как данные в начале недели показали, что ВВП Великобритании сократился на 0,3% в четвертом квартале, больше, чем предварительная оценка сокращения на 0,2%.

На будущей неделе инвесторы ожидают выпуска данных США по производству в понедельник, а также отчет по занятости в частном секторе США в пятницу.

В зоне евро участники рынка будут ожидать заседания по политике Европейского центрального банка в среду, а также данные по розничным продажам и безработице на фоне опасений, что экономика региона уходит в рецессию.

Накануне предстоящей недели Forexpros составил список этих и других значимых событий, способных повлиять на рынки.

Понедельник, 2 Апреля

Банк Японии выпустит отчеты по активности в производственном и непроизводственном секторах Tankan, опережающие индикаторы экономического здоровья. Между тем Австралия выпустит официальные данные по объему выданных разрешений на строительство, отличный показатель строительной деятельности.

Великобритания выпустит данные по активности в производственном секторе, главный индикатор экономического здоровья, а также отраслевые данные по росту цен на жилье. В других странах Европы, Швейцария выпустит официальный отчет о розничных продажах, основной показатель потребительских расходов, а затем отчет о предпринимательской деятельности.

Еврозона подготовит официальный доклад по уровню безработицы в регионе, ведущий индикатор экономической силы.

Позже в этот же день США опубликует доклад Института управления поставками об активности в производственном секторе.

Вторник, 3 апреля

Резервный банк Австралии объявит процентную ставку. Заявление банка будут внимательно ожидать, поскольку оно содержит важную информацию об экономических условиях с точки зрения банка. Австралия также выпустит официальные данные по розничным продажам, в то время как Япония опубликует правительственные данные о среднем доходе.

Великобритания выпустит данные по деятельности строительного сектора, опережающий индикатор экономического здоровья.

США опубликует официальные данные по объему производственных заказов, один из ключевых показателей производства. Позже во вторник Федеральная резервная система опубликует протоколы последнего заседания по политике.

Среда, 4 апреля

Австралия выпустит данные по активности в секторе услуг, а также официальные данные по торговому балансу, разница в цене между импортируемыми и экспортируемыми товарами и услугами.

Великобритания опубликует отчет по деятельности сектора услуг, важный показатель экономического здоровья.

В зоне евро будут опубликованы официальные данные по розничным продажам, а также данные по объему промышленных заказов Германии, ведущий показатель производства. ЕЦБ объявит процентную ставку. Заявление банка будет сопровождаться пресс-конференцией, где обсудят текущую денежно-кредитную политику.

США выпустит данные по занятости в частном секторе, а также отчет ISM о деятельности сектора услуг и правительственные данные по запасам сырой нефти. Позже в этот же день министр финансов США Тимоти Гейтнер должен выступить с речью.

Четверг, 5 апреля

Швейцарский национальный банк выпустит данные по объему валютных резервов, которые дадут представление о валютных операциях банка на рынке. Швейцария также выпустит официальные данные по росту потребительских цен, на которую приходится большая часть общего уровня инфляции.

Великобритания опубликует официальные данные по объему производства продукции, опережающий индикатор экономического здоровья. Позже в этот же день Банк Англии выпустит данные по планируемому объему покупок активов и процентной ставке, а затем появится сопроводительное заявление.

Между тем в зоне евро Германия опубликует официальные данные по промышленному производству, главный индикатор экономического здоровья.

Канада выпустит официальные данные по объему выданных разрешений на строительство, а также правительственные данные по изменению занятости и безработицы в стране. Страна также опубликует результаты исследования уровня деловой активности.

Позднее в четверг США опубликует официальные данные по числу обращений за пособием по безработице, опережающий индикатор экономического здоровья.

Пятница, 6 апреля

Рынки в Австралии, Швейцарии, Еврозоне, Великобритании и Канаде будут закрыты в связи с национальным праздником.

США завершит неделю выпуском правительственных данных по занятости в частном секторе США, после чего появятся данные об уровне безработицы. Страна также выпустит отчет правительства по средней почасовой заработной плате, опережающий индикатор потребительской инфляции.

www.forexpros.ru